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1.How far the teachers are able to transact. 

 

 

 

 

 

84%

11%

5%

thoroughly

satisfactory

poorly

indifferently

won't teach at all



2. How much of the syllabus was covered in the class. 

 

 

 

3. The extent to which effective was the teacher communication. 

 

 

 

82%

14%

4%

85 to 100

70 to 84%

55 to 69%

30 to 54%

below 30%

80%

15%

5%

always effective

sometimes effective

just satifactory

generally ineffective

very poor communication



4. Describe various instructional strategies, approaches and techniques. 

 

 

 

5. Describes the evaluation process of teachers. 

 

 

 

75%

22%

3%

excellent

very good

good

fair

poor

78%

15%

7%

always fair

usually fair

sometimes unfair

usually unfair

unfair



6. Discussions on your performance in practicum and practical. 

 

 

 

 

7. Institution takes active interest in promoting internship, field visit opportunities 

for students. 

 

 

86%

11%

3%

every time

usually

sometimes

rarely

never

73%

17%

10%

regularly

often

sometimes

rarely

never



 

8. How far the teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth. 

 

 

 

9. Does the institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 

 

68%

23%

9%

significantly

very well

moderately

marginally

not at all

34%

33%

25%

8%

strongly disagree

disagree

nuetral

agree

 strongly agree



10. Do the teachers inform you about course outcomes and programme 

outcomes. 

 

 

 

 

 

11. Teacher does necessary follow-up with different tasks assigned to you. 

 

63%

29%

8%

Chart Title

every time

usually

sometimes

rarely

never

89%

5%
6%

every time

usually

sometimes

rarely

never



 

12. The teachers illustrate the concepts through daily life examples. 

 

 

 

13. Do teachers encourage you to identify strengths, weakness, opportunities and 

threats?  

 

 

74%

16%

10%

every time

usually

sometimes

rarely

never

79%

19%

2%

fully

reasonably

partialy

slightly

unable to



14. Do the teachers use student centric methods?  

 

15. How far teachers motivate you to participate in co-curricular activities. 

 

 

 

 

 

81%

13%

6%

to a great extent

moderate

some what

very little

 not at all

42%

42%

16%

To a great extent

Moderate

some what

very little

not at all



16. Endeavour made by the institution / teachers for developing soft skills and 

employability skills. 

 

 

 

 

17. Teachers use of ICT tools while teaching. 

 

 

42%

42%

16%

To a great extent

Moderate

some what

very little

not at all

76%

16%

8%

To a great extent

Moderate

some what

very little

not at all



18. The overall learning experiences in your institution is very good. 

6% 

strongly disagree 19% 
disagree 

nuetral 

agree 

strongly agree 
75% 
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